

27. travnja 2017.

Priopćenje za javnost s 12. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije donijelo je Kriterije za izdavanje suglasnosti za izgradnju i pogon izravnih vodova. Kriteriji za izdavanje suglasnosti za izgradnju i pogon izravnih vodova bit će objavljeni u „Narodnim novinama“.

Energetskom subjektu Alpiq Energija Hrvatska d.o.o. za trgovinu i usluge u likvidaciji, Zagreb, na vlastiti zahtjev, danom izvršnosti ovoga Rješenja, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu DRAGOMIR GABRIĆ d.o.o. za poslovne usluge i trgovinu, Zagreb, odobren je zahtjev za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.

Trgovačkom društvu Kelemen energija d.o.o. za proizvodnju električne energije i usluge u energetici, Tounj, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo Kelemen energija d.o.o. obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: mala hidroelektrana Dabrova dolina 1.

Donijete su Izmjene i dopune Mrežnih pravila plinskog distribucijskog sustava. Izmjene i dopune Mrežnih pravila plinskog distribucijskog sustava bit će objavljene u „Narodnim novinama“.

Energetskom subjektu NAFTA CENTAR d.o.o. za trgovinu i usluge, Samobor, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Energetskom subjektu TRGOVINA I OPSKRBA ENERAGENTIMA d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Trgovačkom društvu BRALA d.o.o. za trgovinu i usluge, Posedarje, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu Trafigura Nat Gas Limited, Leicester Court, Suite 2, Malta, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Energetskom subjektu Alpiq Energija Hrvatska d.o.o. za trgovinu i usluge u likvidaciji, Zagreb, na vlastiti zahtjev, danom izvršnosti ovoga Rješenja, prestala je važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine.

Rješenjem Hrvatske energetske regulatorne agencije, klasa: 310-02/17-02/23, urbroj: 371-01/17-76 od 11. travnja 2017. određena je ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „VIRIDAS BIOMASS“ 9,99 MW za 2016. godinu u iznosu 34,5%.

- Nalaže se trgovačkom društvu UNI VIRIDAS društvo s ograničenom odgovornošću za energetiku, Babina Greda, da bez odlaganja, a najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana dostave ovoga Rješenja započne korištenje proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „VIRIDAS BIOMASS“ 9,99 MW na način kojem je svrha ostvarenje ukupne godišnje energetske učinkovitosti za 2017. godinu u iznosu 50% ili više.

- Nalaže se trgovačkom društvu UNI VIRIDAS društvo s ograničenom odgovornošću za energetiku, Babina Greda, da svaki mjesec dostavlja Hrvatskoj energetskej regulatornoj agenciji izvješće o ostvarenju proizvodnje za proizvodno postrojenje naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu

„VIRIDAS BIOMASS“ 9,99 MW za prethodni kalendarski mjesec, počevši s izvješćem za svibanj 2017. godine.

Ako ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „VIRIDAS BIOMASS“ 9,99 MW za 2017. bude manja od 50%, Hrvatska energetska regulatorna agencija će, bez daljnjeg upozorenja, pokrenuti postupak ukidanja Rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Bioelektrana-toplana Glina za 2016. godinu određena je u iznosu 53,6 %.

Donijet je Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Savjeta za regulatorne poslove i zaštitu potrošača Hrvatske energetske regulatorne agencije.